透拉特快讯

2020年9月11日星期五





老师,我为您点赞

老师,一个多么响完的名字,老师,一个多么让人敬重的职业。过去私学林老师为"先生",现在人们称老师为"人类灵魂的工程师"。有人说老师是"错性",照完了别人燃烧了自己;有人说老师是"固 丁",育出桃李千干万,开遍祖国每一个角落。不管哪种说法,验证了老师是传授知识的大师,没有老师的辛勤耕耘,就不会有孩子们美好的明天。

邓助宁至珈姆标公、郑小会有接于门溪好的明天。 是啊! 孩子是幼苗 老师是雨露, 滥润着孩子们 的干枯心田:孩子是小草, 老师是太阳,熙随着孩子们 成长的道路, 无论是龙村学校,还是城里校园, 清 是, 你们为了一点走进教室。这是以郊忙的脚步迎 着第一缕朝阳, 傍晚时候, 你们为了把宝贵的时间 多用在孩子身上, 疲惫的身影也是伴随着最后一抹 夕阳。

夕阳。 一块黑板是一扇大门,连接着知识的海洋。为 了让孩子们从小练就一笔好字,你们总是手把手帮 助刚人学的孩子们教定样写字。哪忙写字写到手已 蘑菇,扁巨麻、依然把完成板中在黑板上写得工工 正正,没有一点歪斜差错。一笔一划数孩子们如何

定啊! 老师应是个的现在,/用生命的火化点燃 起孩子们的心灵之火;老师是晶莹的露珠.用奉献 精神遊润着祖国的花朵。从离开家门到走进校园, 从迎看朝霞到送走夜幕.无不凝聚着老师的汗水和 辛劳。

说句心里话,没有老师的知识传授,学生就不会有美好的未来,为了让孩子们从小树立远大的理想,你们总是用智慧打开孩子们的"心门";为了让孩子们有美好的愉慢,你们总是用知识武装孩子们 的"头脑"。在孩子们的心田里拔去了一颗颗邪恶的 杂苗,播下了一粒粒真善美的种子,使孩子们在风 云变幻中认清方向,在人生道路上树起远大的理

说句心里话,谁家的孩子没有父母,又有谁家

的今天?老师是照亮世界的指路明灯,是为人类谋生的使者。假如没有了这样的光,黑暗和丑恶就会 滋长,民族的文明就会发霉,民族的辉煌历史就会

被冻绳。 面对经济快速发展的今天,你们总是越防孩子 们许较学习,天天向上,多少乡村教师,为了给孩子 们待投知识,被山涉水,多少城市教师,为了孩子们 对若学习,配分加。 是啊! 没者您不能地插种耕 耘、哪会有这果实盈盈; 没有园丁的汗水浇灌,哪会

有这林木青青。 哪里有学生,哪里就有老师的身影;哪里有学

教育永远在路上

岁月在萬,不知不觉我已经过了知 天命的年龄,初为人师的那份水热,那 份执着却依然未放。 岁月有歌,我没备管它的秘迹,一路 寻找,身后的影子模煳,但依旧有如像 老旧耕制留下的记忆。它又如长长的 线,在我走过的路上继绵,带着冷静的 患者,被有某是一件性正遗远的事 情,需耐得住政策,守得让清贫。 1985年8月,我肯着简单的行囊, 一路向四,开始了一段,不寻常的人生之 路。命运之神特段雕精成母亲河畔一个 偏瞻山村的一名乡村被师、依能记得。

偏僻山村的一名乡村教师。依稀记得, 那里沙海漫漫,人烟稀少,虽然所在之 期間上的海是人 如稱少,京然所在之 处是林场,也可以用无路无车更无, 按名。那时的发正是如火的发正是如火的 着青春的阳光,我将自己的热情和希望 整定与那里的孩子那助于上地。 瘤豬的 教定、高单的教民,一本者学课本,一根 粉笔、"大板鄉、十四个小塗醮,畅运 这二尺讲台上,快乐的享受着这份职业 房带来的童真童趣。 30 多年后,接于们 再次相聚时;这世间不能忘记的是那年 我们一起去沙漠深处有些许时期的地 方的一次雪秋情景。还有三四五年级的 哪生共同租的一辆班车前往五当召游 等的级万……一小李教师,从此开启了我 的教育之路。 的教育之路。 1989年8月,我带着梦想,路着朝

代、而对求知咨渴的学生、我们的教育 资源发生巨大的变化。 首先教学资料设 们能复印使用、其次我们开始接触到了 安媒体、特别是那空的教学模式已经进 人课堂上、教学参考资料也如丽后春萝 游的是现在我的面前。 2000 年任6文教 学游研八佰文教学之之为我正式自费订 阅。 这些杂志上刊登的优秀课例、论文 成就了今天的发,创新作文走进了我的 教学、利用高科技的信息技术、开展形 教学、利用商村获的信息技术、 升展形式 多样的主题班会活动和综合性学习, 利用周末和孩子们一起参加公益活动, 走进图书馆、用美篇记录了孩子们成长的乐趣。 我在这片热上上一路执着他前行, 一同奔跑、一同启航, 我用自己不需的努力追求着我所喜欢的职业, 直至今

的努力追求當我所喜欢的职业,直至今 日义奔波辗转于凹所学校,开启了城市 教育的二十年! 教师不仅传道授业解惑,更用一支 物笔,绘出五家世界,写出未来精彩,用 中块黑板,倒映出历史的沧海袭出,折 树出人世间的悲欢寓念,用一个板梯, 树出心灵的亮色,拂去愚昧和偏见,用 一根麦鞭,挥斥方遣,上下五千年,纵横 性,加了里。我也曾为那些上课和行话的学 生而怒过,也为自己有时蒙心表,但没 处到得期校果和恶过,分那些在课堂上 收到预期效果而悲过;为那些在课堂上 专注的神情、雄辩的语言、作文中奇妙 的构想、作业本上工整的字迹、试卷上

用经典滋养学生年轻的生命;夜晚,我 把星星融入教案,用红勾勾画着希望

的朝职…… 教育是一棵树依偎另一棵树一朵 云触避另一朵云,一个灵魂对话另一个 灵魂。教育,更多的是一种精神惊绝,这 应该是当今时代从事教学工产必须确 立的角色理念。 教育永远在路上,是一种对于青春 的无悔领略、是一种执着于理想的心, 境。是一种甘宁默默付出的永不厌倦。 是一种不管愧对生命的成长,也是社会 默育教育人的职责与使命!

三尺讲台,一生情怀

上初三的时候、学校来了几位新特业的老师, 他们渊博的知识、年轻的活力一下子给偏远的吸外 学校带来了生机。我像今天的适星族一样被迁地管票 改这些年轻的老师,也就是在那时,心中埋下了当 老师的愿望。 大学毕业后,我如愿以偿站立在了三尺讲台。 这个让我无限神柱的地方。20 多年里 我曾听过一 些老师拖怨当老师辛苦,当老师委屈,我也曾一度 怀疑过自己的选择是否正确。但最处怀疑时,想到 家族中那些老师们的坚守,我就坚定了自己的信 念了就是我也的地方。 刚参加工作时,年轻气盛的我以为自己大学毕

业、不是学富五车、也算知识渊博吧? 凭我的能力教 一些还没见过楼房和火车的农村学生,那不是编绰 有余吗? 于是我并不十分认真的教书,然而就是我 的那些农村学生指出了我教学的错误,让我尴尬地 的那些农村学生指出了我教学的错误; 1. 计难懂处验 在并分上,也正是那次啤糕; 1. 代雅证,这样是好的 立的地方,绝不能让类似的尴尬再出现在我的课 意。之后,我开始虚心请教老教师。也开始认真研读 教材,我的教学开始有了转变。我和我的学生很享 受我们的课程。2000年中考,我的学生为出了骄人 的成绩,我也在全旗的教师业务考试中名列前茅。

及且, 规知道,成绩的取得体赖于老师们的帮助,得益于 学生的上进,还有我自己的转变。如果没有对讲合的珍情,我真不愿想象今天的杂会是什么样子。 2000年因为工作需要,从没村间回到了镇 里工作的内容没有改变,但工作的电皮大了。两个 班,150个学生,这当一个班的班主任。这和农村的 一种,46个学生相比。简直是大地悬架。我害怕自 己胜任不了工作,想找领导请水不当班主任或少结。 一种,但个是价值下不上进的印象。几部等处结。 增长及把学校分配约工作全部接受了。面对教室照 胜压的学生,想想他们背后那些期望的眼神,或觉 自告诫自己,很然选择了远方,就只则观雨兼程,既 然选择了讲台,就只则勇住直前,既然接受了挑战功 就不能退缩。如果因实的快天就耽误了学生,那样

然选择了拼合、就只顺身注直前。既然按变了挑战。 然不能超端。如果因头我的头声耽误了学生。那样 的事情是我这模小的身躯能但负起的吗? 2009年的妖天我收到了一位学生的结婚趋情 饭。它都一点得吗?当我传到你已经知道异是的封, 设。"老师,记得吗?当我传到你已经知道异是的封, 对上课本收着你了,害怕你叫你长,也怕你在班上 批评我。那几天我提心干胆地呼课。直到局记发下 来了,我看见你会我的留言,要來一一品学被的 同学证明你眼光不错,不过,你要考虑自己是否会

在未来的某一天遇到更好的选择时,难以取舍。现在的你需要做的是克勒赔信,让努力的自己在未来到到更好的是免除的情况。1.89 力的自己在未来到到更好的法律。24%,则是你的遗居让我对验力,这一世外交好情,对未来充满了希望。国庆节的时候,我要接到了她的婚礼。在感受她幸福的同时,我再次认识到,珍惜我站立的地方是何等重要,因为,我的一个教育行为可能获得一个学生一生的选择。就是怀着这样的一颗就是之心。我和我的学生去临年个人又一个三年,最后的教室里跟出过我们跟踪人就的身影。为决不负有心人我的学生被投现传,我们写过全旅事一、考过全市第一、我将多项奖励,从此我更加等特先处立的地方,因为它让我和我的学生一次不概能不是可的地方,但为它让我和我的学生一次代格彩地位还在我的地方,因为它让我和我的学生一次不概能不是可的地方,但为它让我和我的学生一次一点指不看望的种子,即特他们标准会有的则说。在长远远的净土上发芽进长,也许那只的原料。全年就一点指不看望的种子,则特他们标准会如今天一样珍惜我站立的地方,因为,这里是我放发梦想的地方,这里是我放发梦想的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我收获成功的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我被发梦想的地方,这里是我就发